



微信公众平台:car395  
漯河车友之家:197338455  
敬请关注新浪、腾讯微博:  
漯河车友之家



## 春季车展下周五与您见面

地点:市体育中心广场



资料图片

本报讯(记者 张腾飞)4月22日,由漯河日报社主办的春季车展就要与您见面了。本次车展不但有丰富的车型,更有空前的优惠力度,可以让您用最省心的方式挑选您喜爱的座驾。就在下周,我们邀您在漯河体育馆广场相见。

据车展负责人介绍,目前市内已有20余家主流车商已确定参展,其中包括宝马、福特、一汽丰田、北京现代、别克、起亚、广汽丰田、广汽本田、东风本田、东风悦达起亚、雪佛兰、比亚迪、奇瑞、东风风神、传祺、中华、东南、吉

利、五菱、宝骏、昌河汽车、长安汽车、长安商用等几十个品牌。他们将携百余款车型供市民鉴赏,涵盖了轿车、商务车、越野车、城市SUV、面包车等不同类型的汽车产品。

记者初步了解到,不少车商已经确定了具体的参展热门车款。如宝马品牌的有1系、3系、5系、X1、X3,福特品牌的有福特福克斯、福特金牛座、福特翼虎、福特新蒙迪欧,丰田品牌的有卡罗拉双擎、雷凌双擎、汉兰达、凯美瑞,本田品牌的有雅阁、思铂睿、杰

德、凌派、缤智、CRV、XRV,别克品牌的有新君越、君威、昂科威、昂科拉、威朗、英朗,现代品牌的索纳塔9、名图、领动、ix25、新途胜,起亚品牌的有K5、K4、K3、KX5、KX3,雪佛兰品牌的迈瑞宝XL、科鲁兹、创酷,奇瑞品牌的艾瑞泽7、艾瑞泽5、瑞虎3、瑞虎5,吉利品牌的博越、博瑞、帝豪,传祺品牌的GS4、GS5,长安品牌的CS35、CS75……能够充分满足消费者多元化的购车需求。另外,在车展现场还将有多款新车上市发布,期待新车的车友千万不要错过!

为了打探更多车展信息,记者走访了几家确认参展的汽车4S店。参展的商家们表示,漯河日报社举办的春季车展素以参展品牌众多、规模及阵容庞大叫响业内,对他们来说也是新一季度冲量的好机会。所以在本次车展上,各家品牌都会推出优惠政策,比如降价、让利、团购、礼包、特价车等车展专属优惠都将在本届车展呈现,直击漯河春季车市价格底线。车展除了可以提供优惠的价格外,商家们也表示,希望将品牌所有车系都带到展会,可以让消费者在购车过程中多一些选择,减少消费者的跑路成本,真正为消费者提供实惠与便捷。

## 三招教你搞定汽车莫名异响

我们开车的时候,常常会听见一些声响,很多时候我们往往没有注意,一旦注意了,确定是汽车所发出的声音了。

听到这些后,我们难免会有些慌张,希望车主们不要轻易慌张、好好解决。

### 为什么会发出响声

前轮转向节损坏。一般情况下是半轴球笼出现了损坏,促成摩擦加大,在转弯的时候,加大了摩擦,从而发出声响。

因底盘悬挂部件损坏。球头或者拉杆的损坏,很多时候就会产生不合适的磨损,在转弯的时候又加

大了摩擦,自然就会发出响声。

因前轮轴承损坏。一般情况下是润滑油的缺少,两个机械生硬的摩擦,在转弯的时候,摩擦又会加大,就会有声音发出。

动力转向或转向系统部件损坏。这个有可能是长时间的使用,导致机械的损坏,两个不相切合的机件,在转弯的时候就会碰撞,发出声音。

### 如何解决发出的响声

定期去检查。对于车主来说,经常去洗车是最寻常的对汽车的一个保养,但是很多时候我们在关注外表的时候,忽略了内在的问题。

但是汽车内部的问题非常多,因此,定期的去检查、护理也是非常必要的。

常使用润滑油擦拭部件。汽车的部件在使用的时候都是在不停地运动的,因此润滑油的使用是非常必要的,这有润滑油及时,必要的滋润汽车的一些部件,才会减少问题。适当的使用也可以延长使用的时间。

及时替换损坏的部件。很多时候摩擦带来的后果就是部件的损坏,而且继续摩擦又会带来更多的损坏。所以我们在使用的时候要及时替换损坏了的部件。

据人民网

## 图片新闻



4月8日下午,漯河漯德宝马4S店隆重举行了“创新BMW 2系旅行车上市发布会”。创新BMW 2系具有时尚品位,对独特风格、灵动外观情有独钟。让在场客户以及媒体朋友们都感受到了不一样的快乐时刻。

本报记者 王嘉浩 摄

## 自动挡车突然熄火怎么办

我们都知道,手动挡车操作不当很容易出现熄火现象,特别是考驾照的时候,熄火是我们最害怕的事情之一。自动挡车就没这么多的顾虑了,但是还是有很多车主在开车过程中莫名其妙“熄火”了,那么,熄火后我们如何操作呢?

### 自动挡车熄火如何处理

- 1.打开双闪灯。
- 2.踩刹车尽快停下来。
- 3.停车后将变速杆挂入P挡重新转动钥匙启动发动机。
- 4.发生熄火情况之后尽快到4S店进行检查。

处理的方法没什么独特的技巧,首先就是发现问题就要打开双闪灯,提示后车出问题了请注意,第二就是踩刹车尽快让车子停下来,之后再重新启动就行了。

### 车辆熄火后易失去助力

在这里需要了解两个知识点,就是车辆在熄火后会影响到

两个最重要的操作部件失去助力:方向盘和刹车。

**方向盘失去助力** 熄火后,负责给方向盘施加额外助力的转向助力泵无法提供动力,无论是油压助力还是电子助力都会失效,所以在熄火后方向盘瞬间就会变沉,这个突然的变化会让你措手不及,说白了就是突然就没了方向了。

**刹车失去助力** 熄火后的第一脚刹车还是有助力的,和正常刹车所需要的踩踏板的力量相当,而放开后再踩刹车,就会像砖头一样硬了。

在无法顺利转向的情况下,更重要的是要让车停下来重新启动。这里要注意的是,大多数自动挡车型在N挡和D挡的时候是无法转动钥匙点火的,必须重新挂入P挡才能重新启动发动机。

如果在公路中央熄火了,即使采取了制动并安全的停了下来,后面的车也可能会因为反应不过来追你的尾。为避免汽车追尾事件,我们也要重视车辆行驶中熄火问题。 新华

广汽传祺 “势不可挡” 约惠尧山

广汽传祺厂家春季直销会 河南站

报名地址:漯河市107国道与桂江路交叉口西200米路北 报名电话:0395-3339555